

Pedro Rascón, nuevo presidente de CEAPA

La Asamblea General de CEAPA ha elegido presidente a Pedro Rascón Macías, en sustitución de Lola Abelló. Rascón, que hasta ahora ocupaba la vicepresidencia de CEAPA, es miembro del Consejo Escolar del Estado, del Consejo Escolar de Navarra y del Observatorio Estatal de la Convivencia. En su primera intervención, animó a los representantes de las federaciones y confederaciones de APAS a “reivindicar la calidad educativa de la escuela pública para contrarrestar los intentos de desprestigiarla”.